



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В отношении несовершеннолетней жительницы города Оленегорска возбуждено уголовное дело по факту незаконного сбыта наркотических средств



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней жительницы города Оленегорска. Она подозревается в незаконном сбыте наркотических средств (ч.1 ст.228.1 УК РФ).

По данным следствия, в один из дней октября 2019 года подозреваемая, находясь в районе одного из жилых домов города Оленегорска, за денежное вознаграждение в размере 500 рублей осуществила сбыт своему знакомому, участвовавшему в проведении оперативно-разыскных мероприятий, наркотическое средство (гашиш) массой 0,40 грамм.

После осуществления сбыта наркотического средства несовершеннолетняя задержана сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

«Оленегорский», а гашиш изъят из незаконного оборота.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, назначены химические и психолого-психиатрические экспертизы, которые позволят собрать достаточные доказательства, подтверждающие причастность подозреваемой к совершению данного преступления.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до восьми лет.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1409908>